1. Авторемонтной фирме требуются лобовые стекла. Покупка стекол осуществляется у внешнего поставщика и составляет 2 000 штук в год. Стоимость подачи одного заказа на партию стекол равна 1 200 руб. По оценкам специалистов фирмы, годовые издержки хранения одного стекла составляют 1 % его стоимости. Стоимость каждого стекла равна 1 800 руб., предполагается, что их использование постоянное, отсутствие запасов не​допустимо.
2. Определите оптимальный размер одного заказа и количество зака​зов, которое следует подавать в течение года.
3. Найдите соответствующее значение годовой стоимости запасов.
4. Предположим, что оценка спроса оказалась заниженной и факти​ческое значение спроса составило 2 200 стекол в год. Как при этом усло​вии повлияет сохранение размера заказа, найденного в п.1 и по-прежнему удовлетворяющего спрос, на решение задачи по сравнению с использова​нием нового оптимального значения уровня заказа?
